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Τελετή αποφοίτησης των ιεροσπουδαστών της 
Ιερατικής Σχολής «Απόστολος Βαρνάβας»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Τετάρτη, 26 Ιουνίου 2013, πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης των 
ιεροσπουδαστών της Ιερατικής Σχολής «Απόστολος Βαρνάβας». Η τελετή έλαβε 
χώρα στη δυτική είσοδο, στα προπύλαια της Σχολής.

Με την άφιξη της Α. Μ. του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. κ. Χρυσοστόμου και Ιεραρχών 
– μελών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου, ξεκίνησε η τελετή με 
Δέηση, από το Διευθυντή της Σχολής, Πρωτοπρεσβύτερο π. Αντώνιο Καλογήρου.
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Αμέσως μετά, ο π. Αντώνιος Καλογήρου, στην ομιλία του, καλωσόρισε τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου, τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, τον Πρόεδρο της 
Σχολικής Εφορίας, Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. 
Βασίλειο και τον Αντιπρόεδρο, Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας 
κ. Νικηφόρο, καθώς και όλα τα μέλη της Σχολικής Εφορίας. Επίσης, καλωσόρισε  
τους κληρικούς, το διδακτικό προσωπικό και τους συγγενείς των Ιεροσπουδαστών.

Ο Διευθυντής της Σχολής, μίλησε για το επιτελούμενο έργο, ευχαρίστησε την Ιερά 
Βασιλική και Σταυροπηγιακή Μονή Κύκκου για την οικονομική στήριξη της Σχολής, 
τους Ιεράρχες που επισκεύθηκαν τη Σχολή και έκαναν διαλέξεις, κατά τη διάρκεια 
του σχολικού έτους, και βέβαια τον Μακαριώτατο Προκαθήμενο της Εκκλησίας, 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. Χρυσόστομο και την περί Αυτόν Ιερά Σύνοδο.

Ολοκλήρωσε την ομιλία του ο Διευθυντής, με παραινέσεις προς τους 
τελειόφοιτους ιεροσπουδαστές της Σχολής.

Στη συνέχεια, μίλησε εκ μέρους των τελειοφοίτων, ο Ιεροσπουδαστής Περικλής 
Περικλέους.

Ακολούθως, το βήμα κατέλαβε η Α. Μ. ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. κ. Χρυσόστομος. 
Ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στο έργο που επιτελεί η Σχολή από το 1949 μέχρι 
και σήμερα. Επαίνεσε το Διευθυντή και το διδακτικό προσωπικό. Ευχαρίστησε την 
Ιερά Μονή Κύκκου, καθώς επίσης τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και 
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Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο και τα μέλη του Ηγουμενοσυμβουλίου της Μονής. 
Ολοκλήρωσε την ομιλία ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου με πατρικές 
υποδείξεις και παραινέσεις προς τους Ιεροσπουδαστές και κατεξοχήν προς τους 
τελειόφοιτους της σχολικής χρονιάς 2012-2013.

Μπορείτε να διαβάσετε ολόκληρη την ομιλία του Μακαριωτάτου, εδώ.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την επίδοση των πτυχίων προς τους τελειόφοιτους 
Ιεροσπουδαστές από την Α. Μ. τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. κ. Χρυσόστομο και 
ακολούθως, η επίδοση βραβείων στους αριστεύσαντες σπουδαστές από τον 
Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας, Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασίλειο.
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Τέλος, οι Ιεροσπουδαστές έψαλλαν τον ύμνο «Εἴδομεν τό φῶς τό ἀληθινόν» 
κατόπιν, όλοι μαζί οι παρευρισκόμενοι έψαλλαν τον εθνικό ύμνο.
Ακολούθησε δεξίωση στους κήπους της Σχολής.   
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Παναγιώτης Παπακυριακού,
Θεολόγος

Πηγή: churchofcyprus.org.cy 
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